報道各位

新潟市経済部企業誘致課

株式会社パスコの進出報告会について(ご案内)

このたび、新潟県とともに誘致を進めてまいりました株式会社パスコ(本社:東京都目黒区)の 本市進出が決定しました。

令和4年6月3日(金) 13時30分より新潟県庁東回廊第2応接室にて、新潟県副知事、新潟市副市長、同社代表取締役社長他による進出報告会を下記の通り行いますので、取材のご協力をお願いいたします。

記

1 新潟支店

事業内容	航空写真画像を用いたデジタル地図の作成、航空レーザー計測による3次元地
	形モデルの作成、AI 技術を活用した森林の地形・樹高・樹種等の解析等
所在地	新潟市中央区万代4丁目4番27号 NBF新潟テレコムビル 5階・6階
松田 女子來.	3年間で75人
採用予定数 	(1年目:37人、2年目:20人、3年目:18人)

2 企業概要

	所在地(本社)	東京都目黒区下目黒1-7-1 パスコ目黒さくらビル
	代表者名	代表取締役社長 島村 秀樹(しまむら ひでき)氏
	創業年月日	昭和24年7月
	資本金·従業員数	87億58百万円(令和3年3月決算)・2,236名
	事業内容	航空・衛生測量技術とデータ解析技術等を活用したコンサルタント事業

3 進出報告会の概要(公開)

<u> </u>	
	〔日 時〕令和4年6月3日(金)13:30~13:50
	〔会 場〕県庁 東回廊第2応接室
	〔出席者〕株式会社パスコ
	代表取締役社長 島村 秀樹(しまむら ひでき)氏
内容	取締役 品澤 隆(しなざわ たかし)氏
	新潟支店長 藤田 淳一(ふじた じゅんいち)氏
	新潟県: 佐久間副知事 他
	新潟市: 朝妻副市長 他
	〔内 容〕①新潟進出に関する報告 ②写真撮影
7 0 11.	進出報告の後、14:00から県庁4階記者発表室において、株式会社パスコに
その他	よる新潟市進出についての記者発表が行われます。

【お問合せ先】

株式会社パスコ(東京本社) 電 話 03-5435-3531 新潟市 経済部 企業誘致課 阿部 電 話 025-226-1689